
 

 

 
 
 
 

Statutární město Brno, Magistrát města Brna,  

Dominikánské nám. 1, 601 67 Brno 

Místní akční plán rozvoje 

vzdělávání ve městě Brně II 

reg. č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0011817 

PLNĚNÍ KOMUNIKAČNÍHO PLÁNU  

Místní akční plán rozvoje vzdělávání ve městě Brně II (MAP II), probíhá, dle stanoveného 

Komunikačního plánu, který schválil řídící výbor dne 18. listopadu 2019 (příloha č. 6). Tento 

dokument byl zpracován do 3 měsíců od zahájení fyzické realizace projektu, což odpovídá povinným 

podmínkám projektu.  

Založen byl i oficiální facebookový profil („MAP II - místní akční plán Brno-město“ - 

https://www.facebook.com/MAP-II-m%C3%ADstn%C3%AD-ak%C4%8Dn%C3%AD-pl%C3%A1n-

Brno-m%C4%9Bsto-118018606271444). V souladu s plánem byla vydána tisková zpráva, která je 

uvedena v příloze č. 1. Tato byla prezentována na setkání s novináři na tiskové konferenci 19. 

listopadu 2019 radním pro oblast školství, mládeže a tělovýchovy, Mgr. Jaroslavem Suchým. 

Otištěny byly informace o projektu v celobrněnském periodiku Metropolitan, a to v redigované 

podobě šéfredaktorky Gregorové, viz příloha č. 7.  

Aby se docílilo jednotné grafické identity projektu, byly vyhotoveny grafické podklady, které 

usnadňují držet se této identity. Jedná se především o hlavičkový papír (příloha č. 5), který je 

využíván pro zasílání tiskových zpráv i dalších informací oficiální cestou. Vytvořeno bylo logo 

projektu, které respektuje grafické náležitosti grafického manuálu města Brna (příloha č. 2). Pro 

potřeby aktérů projektu byly vyhotoveny podklady k vytvoření pozvánek a informativních letáčků 

(přílohy č. 3 a 4). Na sociálních sítích probíhá pravidelné informování o stavu projektu, akcích a 

aktérech projektu. Rovněž jsou zde publikovány informace související s problematikou vzdělávání 

ve městě Brně (viz příloha č. 8). 

 

Zpracoval: Bc. Jakub Hruška, koordinátor komunikace projektu MAP Brno II 
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Příloha č.4 

 

  



 

Příloha č. 5 

 

  



 

Příloha č. 6 



 



 



 

 

  



 

Příloha č. 7 

 

  



 

Příloha č. 9 

     

     

     



 

     

     



 

     

    

    



 

     

     

     


